

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



瑞安发布 瑞安新闻

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

总投资685.47亿元！103个重大项目签约、开竣工 我市再掀项目攻坚新热潮

本报讯(记者 陈京子)49个开工项目,总投资224.49亿元;31个竣工项目,总投资138.98亿元;23个签约项目,总投资322亿元。6月30日上午,2022年全市扩大有效投资推进会暨促进经济稳进提质重大项目签约、开竣工仪式举行,我市大抓项目、抓大项目再度吹响冲锋号。

当天的仪式上又有80个、总投资363.47亿元的重大项目开竣工,涵盖交通能源、农林水利、社会发展及民生改善、生态环保及城市更新项目、工业(制造业)、现代服务业及其他项目等多个领域。这些项目必将为我市高质量发展注入更强劲的动力、提供更有力的支撑。

麻胜聪指出,全市上下要以非常之心抓谋划、抓招引,坚守初心抓项目、围绕中心谋项目、勠力同心招项目,统筹内外资源,努力谋好项目、谋实发展,做到落地一个项目、壮大一个产业、形成一个集群;以非常之力促开工、促进度,拿出咬定青山的毅力抓落地、人一我十的努力抢进度、立说立行的魄力践承诺,全力打通项目落地最后一公里,确保按时按质、努力超前超量完成任务;以非常之策优服务、优保障,当好店小二,营造好环境,强化大保障,有效解决项目推进中的瓶颈制约,推动项目更快落地、更快投产。同时,他希望各位企业家坚定看好瑞安、携手瑞安,力促项目早开工、早建设、早投产,让合作的种

子尽快结出双赢的果实。市委副书记、市长秦肖主持仪式。市领导应希克、施巨耀等一同见证项目签约。现场,市发改局通报了2022年全市促进经济稳进提质重大项目开竣工有关情况。塘下新区、经济开发区、江南新区、陶山镇、苏州和阳智能制造股份有限公司作交流表态发言。



玉海雅集 翰墨寄情 省第七届女书法家作品展 暨第六届女篆刻家作品展在瑞开幕

本报讯(见习记者 施琦)6月30日上午,玉海雅集浙江省第七届女书法家作品展暨第六届女篆刻家作品展开幕式在瑞安城市规划展览馆举行。省文联副主席、省书协主席赵雁君和我市市委书记麻胜聪共同出席并致辞。开幕式由瑞安市委书记麻胜聪主持,市书协主席赵雁君和我市市委书记麻胜聪共同出席并致辞。开幕式由瑞安市委书记麻胜聪主持,市书协主席赵雁君和我市市委书记麻胜聪共同出席并致辞。

记者了解到,根据疫情防控工作需要,前来看展的市民需查验72小时内核酸检测阴性证明方可入场。

温州市领导来瑞 开展七一慰问

本报讯(记者 黄君君)6月29日上午,温州市委常委、市纪委书记、市监委主任张建明来瑞开展七一慰问活动,走访慰问老党员,送上党和政府的关怀和温暖。身体怎么样?生活中有什么困难?在锦湖街道同山村困难老党员万阿焕的家中,张建明与他促膝交谈,了解老人健康状况、生活情况。得知老人旧伤缠身,常年吃药,张建明希望他坚定信心、保重身体,并叮嘱有关部门多关心困难老党员,倾听诉求,及时帮助解决困难,真正把党的关怀送到困难老党员身边。

在安阳街道丹桂苑新中国成立前入党的老党员陈庆余家中,张建明详细询问他的生活和健康状况,倾听他的入党故事和革命经历。张建明感谢他为党和国家事业作出的贡献,祝愿他健康长寿,并叮嘱家属和有关部门要贴心、细心照顾好老人,让老人安享晚年。

在慰问活动中,张建明要求各级党组织,积极发动党员干部学习传承老党员的优良作风,听党话、感党恩、跟党走,切实发挥先锋模范作用,在新时代新征程中勇毅前行、建功立业。

我市领导朱建芳陪同慰问。

我市举办残疾人运动会



日前,在市外滩公园,肢残运动员蔡余仙在两位聋哑队友的护佑下向5公里终点冲刺。当天,市残联在此主办喜迎二十大·自强我争先·残疾人定向赛,50位肢残、聋哑残疾人运动员参赛。据介绍,本次活动旨在彰显广大残疾人不屈的奋斗精神,在残疾人中推广运动健身理念和积极健康的生活方式。(记者 孙凇)

导读

容缺受理+主动担责
助推今年全市首个商住项目开工入统
瑞安经济开发区
高效服务助企纾困
第4版

本版责编 李群 编辑 项乐茹

华峰集团捐资5亿元 创办初高中一体化学校 系温州市单笔捐资额最大公益教育项目

本报讯(首席记者 严小章)6月30日,市人民政府与华峰集团签订公益捐资办学框架协议,华峰集团出资5亿元,创办初高中一体化学校,建成后捐赠给市政府。据悉,这是温州市单笔捐资额最大的公益教育项目。

学习型城市、省现代学徒制试点市、省教育现代化发展水平监测跃居温州各县(市、区)首位。华峰集团是中国500强企业、新材料行业领军企业,也是瑞安民营企业龙头、民营经济名片,在企业发展壮大过程的同时,勇担企业社会责任,积极捐资助学、捐赠救灾,设立华峰品德奖、诚信助学金,获得中华慈善突出贡献单位(企业)奖、中国工业企业履行社会责任五星级企业等荣誉,去年跻身全省民营企业社会责任领先企业百强榜单。

华峰是瑞安本土生长的企业,走向全国、走向国际的发展历程离不开市委市政府和相关部门的关心与支持,离不开党的改革开放。未来的竞争是人才的竞争,归根结底是教育的竞争。华峰要饮水思源,回馈社会、反哺家乡,助力实现共同富裕。华峰集团董事长尤小平说,他们将以高标准、高质量、高质量,全力完成学校的建设与打造,以先进的办学理念为指导,以精良的师资队伍为基础,以可持续发展的办学机制创新为依托,努力打造一个未来教育新高地。

这既是华峰集团初心和担当的体现,也是瑞安崇文重教传统的传承。市委书记麻胜聪表示,关心教育就是关心明天,投资教育就是投资未来。此次华峰集团捐资办学必将激励更多的瑞安企业家、瑞籍乡贤投身家乡教育事业及经济建设,必将进一步推动瑞安教育事业高质量发展。麻胜聪要求,教育等部门严格做好

捐助资金管理使用,加快学校建设进度,早日建成投用,以优美的环境、一流的团队、创新的机制,将学校打造成全省一流、全国有影响名校,成为广大学子心向往之的未来学府、瑞安未来教育高地的重要支撑。

市四套班子领导秦肖、应希克、施巨耀等,以及华峰集团董事长尤飞宇、总裁林建一、副总裁尤飞煌、陈学通等参加签约仪式。



扫一扫
看图文

亲爱的党,生日快乐



今天是党的生日。我市高质量发展党员数量质量双提升,现有党员总数75350名,2021年发展党员1700名,发展高知群体85人。全市现有非公企业7876家,党组织2093个,党员11759名,党的组织覆盖率91.5%,社会组织1358个,建立党组织344个,党员1549名,党的组织覆盖率77.9%。图为我市陶山锻造、铸造行业党员学习贯彻省党代会精神。

(记者 夏盈瑜/文 孙凇/图)

今天,瑞深读 与您见面

编者按 我们希望和读者在七一这一天,分享对未来融媒的憧憬。今天,瑞深读栏目与您见面。瑞深读是瑞安市融媒体中心新推出的一个深度报道栏目,聚焦市委、市政府中心工作,关注群众普遍关心的热点事件,把握经济社会发展脉动,探究新现象、新问题、新趋势,感受深读、深刻、深邃、深意。首期推出深读《凭什么在党建联盟领域 扛旗领跑 瑞安两新党建书写三道最美 答题》《靠什么两百多天突击 国字号工程 舟山鼠浪湖岛绘就党员先锋 画卷》,敬请关注!

凭什么在党建联盟领域 扛旗领跑
瑞安两新党建
书写三道最美 答题

>>>详见2版

靠什么两百多天突击 国字号工程
舟山鼠浪湖岛
绘就党员先锋 画卷

>>>详见3版

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
最长可贷3年,最高额度20万
无抵押无担保,快速审批,实时到账
一年贷6息,二一年贷5息,三年贷4息
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户
我行存量客户
均可申请
一年贷6息,二一年贷5息,三年贷4息
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

云江丰味
云江丰味,味从山海来
客服热线:18106790869
地址:瑞安市安福路30号(瑞安日报大楼)

锋线快印
您的数码印刷专家
瑞安一站式广告制作中心
0577-66888081
瑞安市塘河北路177-180号